

爱心涌动

大货车碾过12岁男童双腿 好心人已为其捐款4万多元

□记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 几天来,鲁山县张官营镇发生的一起车祸牵动着众人的心:12岁男孩被一辆拉石子的大货车碾断双腿,一条腿已截肢,另一条腿能否保住还是未知数。男孩家境贫寒,而肇事司机也拿不出钱来。爱心人士许永超将此事发至微信朋友圈后,众多好心人捐款。截至目前,各界捐款已达4万多元。昨天下午,男孩的母亲曹春梅哭着说:“要不是这么多好心人帮我们,真不知道

道该咋办。”

受伤男孩名叫樊文灿,家住鲁山县张官营镇营北村,姐姐正在上高中,爷爷已70岁高龄,父亲正在监狱服刑,全家仅靠母亲打工维持生活。8月9日下午1点多,樊文灿和同学骑自行车外出遭遇车祸,一辆满载石子的大货车直接从他腿上碾轧过去……当天,樊文灿的右腿在解放军152医院被直接截肢,后转郑大一附院救治,目前仍在ICU力保左腿。更令人焦心的是,这辆大货车无手续无保险,肇事司机的父亲身患

癌症,妻子刚做过心脏搭桥手术,虽四处筹措也无力支付樊文灿的高额医疗费。

樊文灿的母亲曹春梅平时在张官营镇一家婚纱摄影店做保洁,店老板许永超得知情况后,为孩子捐款2000元,随后又将此事发至微信朋友圈,呼吁爱心人士捐款,热心网友纷纷通过微信捐款。8月11日,许永超赶到郑大一附院,将首批捐款20085元送到曹春梅手中。随后,又通过转账汇给曹春梅4000多元。为了方便接收捐款,许永超在微信中将

曹春梅的手机号及银行卡号直接公布,不少好心人直接转账给了曹春梅。8月13日,许永超以樊文灿的名义发起“轻松筹”为其募集善款,网友纷纷转发,截至昨天下午5时,已筹集善款17000元。

昨天下午,记者与在郑州陪孩子治疗的曹春梅电话联系了解情况,她哭着说:“孩子还在重症监护室救治,本来该上初一了,今后可咋办呀? 还不敢让他爸知道,要不然他在监狱里非急疯不可……”据了解,截至目前,社会各界捐款已达4万多元。

7月份 市区鲜菜价格 上涨明显

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从国家统计局平顶山调查队了解到,7月份市区鲜菜价格上涨明显,与6月份相比上涨幅度达7.1%。

国家统计局平顶山调查队的相关数据显示,7月份大部分反季节菜和叶子菜价格上涨明显,其中花菜价格由6月均价2.36元每公斤上涨至4.27元每公斤,洋白菜价格由6月均价0.97元每公斤上涨至1.52元每公斤,西葫芦价格由6月均价2.37元每公斤上涨至2.97元每公斤,蒜薹价格由6月均价4.12元每公斤上涨至5.01元每公斤,大白菜价格由6月均价2.09元每公斤上涨至2.54元每公斤,涨幅分别为80.93%、56.7%、25.32%、21.6%、21.53%。

国家统计局平顶山调查队有关人士分析认为,造成鲜菜价格上涨的主要原因有三个,一是进入三伏天后部分蔬菜市场供应减少,价格开始反弹;二是7月阴雨天气较多,鲜菜采摘不便;三是部分反季节蔬菜存储、运输成本增加,进价上涨。

月嫂突患重病 同事争相捐款 目前已筹集到爱心款7万余元

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,市区园丁路东段一家母婴护理机构总部的办公大厅内爱心涌动,员工们排着队,将一份份爱心款塞到鲜红的捐款箱内。

据了解,大家要捐款救助的

对象叫张富玲,今年53岁,家住新华区矿工路街道幸福街社区,是该公司的一位普通月嫂。据了解,在女儿年仅5岁时,张富玲的丈夫被高空坠落的石块砸中头部意外身亡。多年来,她为了抚养女儿,打过短工,当过保姆,后进入这家母婴护理机构成了一名月

嫂,并一路艰辛地把女儿送入了大学。今年5月份,女儿顺利研究生毕业。正当这个家庭终于要看到一丝希望的曙光时,张富玲被确诊为宫颈癌。

这家母婴护理机构相关负责人告诉记者,一个多星期前,公司领导及同事得知张富玲身患重

病的消息后,立即决定对这个困难的家庭伸出援助之手,同时向该公司全国近百家加盟中心发出倡议,号召大家为张富玲捐款。点点爱心,汇聚成河。据不完全统计,截至目前,这家公司的员工已为张富玲筹集到爱心捐款7万余元。



“串门”送关爱

8月13日,家住新华区中兴路街道文化宫社区的残疾人刘晓丽,迎来了来自“串门”的社区工作人员,并收到了他们送来的防暑降温用品。记者了解到,为了更好地服务辖区内的特殊居民,文化宫社区的工作人员经常以双休日“串门”的方式深入困难居民家中,为他们排忧解难。

本报记者 李英平 摄

鹰城困境儿童 爱心之旅启程

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,由市民政局主办的“美丽鹰城 爱我家乡”鹰城困境儿童夏令营开营,来自各县(市、区)的75名困境儿童踏上了为期5天的爱心之旅。

昨天上午8时,75名困境儿童在宾馆用餐后来到了鹰城广场,整齐列队,静待开营。在简短的开营仪式上,市民政局工作人员向孩子们提出了几点要求,尤其强调了旅途中需要注意的安全事项。

龙龙和臻臻来自叶县同一个村,两人同岁,平时就是好朋友。记者问他俩是否去过叶县县衙,两个孩子都默默低下了头。据悉,这75名孩子多为品学兼优的困境儿童,他们中有些是孤儿,有些患有先天性疾病,有些家庭特别困难。这些孩子渴望了解外面的世界,丰富知识,开阔眼界。8月14日至18日,孩子们在夏令营期间除了游览市博物馆、宝丰科技馆、叶县县衙、鲁山画眉谷等自然景观外,还将参观市烈士陵园、中原解放纪念馆等,接受爱国主义教育。

“感谢大家对我的帮助,旅途中我会照顾好弟弟妹妹,帮叔叔阿姨分担工作。”郭晨曦是夏令营中的“超龄”成员,她从高一一起就生活在叶县社会福利中心,在今年的高考中,以优异的成绩被南京师范大学录取。在此次爱心之旅中,她将和其他工作人员一起照顾孩子们,以此回报长期帮助她的好心人。

据市民政局相关负责人介绍,此次活动旨在让孩子们了解家乡,热爱家乡,燃起对美好生活的向往,树立对未来生活的信心。

我市志愿者陪百岁抗战老兵赴沪 参加淞沪会战80周年纪念活动

□实习生 李兆伦 记者 王春霞

本报讯 8月13日上午,来自河南、均为101岁的抗战老兵孙永清、宋宝兴,在平顶山市关爱抗战老兵志愿者的陪同下来到位于上海临江公园内的上海淞沪抗战纪念馆前,参加当天在这里举行的“纪念全民族抗战暨八一三淞沪会战爆发80周年纪念”仪式,他们是参加这次纪念活动仅有的两位淞沪会战老兵。

1937年8月13日,日军在上海以虹口租界和停泊在黄浦江的军舰为基地发动了大规模进攻,

中国军队奋起抗击,历经三个月之久,史称“淞沪会战”。淞沪会战虽以失败告终,但粉碎了日本侵略者速战速决的侵华意图。为纪念淞沪会战80周年,今年7月,上海淞沪抗战纪念馆与我市关爱抗战老兵志愿者团队联系,希望能帮助选派两名参加过淞沪会战的老兵赴沪参加纪念活动。最终,志愿者团队确定了驻马店籍的两位抗战老兵孙永清、宋宝兴。

今年101岁的孙永清老人是驻马店市确山县人,20岁时便被抓了壮丁,进入国民革命军第102

师304团作战,曾参加淞沪会战、长沙保卫战等。孙永清老人是我市关爱抗战老兵志愿者团队在2016年寻访到的,由于他孤身一人少人照顾,志愿者将他接到了我市夕阳红老年公寓妥善安置。

同样101岁的宋宝兴老人家住驻马店西平县,也是我市关爱抗战老兵志愿者团队在寻访中发现的。宋宝兴老人18岁加入国民革命军第25军学院教导队,后部队改编为32师。1937年9月上旬,他随部队开赴淞沪战场,先后在上海当时的南翔路等地与日军进行殊死战斗。

陪同两位老兵前往的我市志愿者“龙哥”告诉记者,淞沪会战纪念仪式上,上海市委宣传部、党史办,上海宝山区委、区政府等部门的相关领导,以及当地驻军、社会各界代表,与抗战将领后人、专家学者一起唱响国歌,并向在抗日战争中牺牲的烈士敬献了花篮,撞响了纪念馆园区内的铭记历史警世钟。

在参加纪念活动期间,两位抗战老兵先后参观了上海淞沪抗战纪念馆、上海四行仓库抗战纪念馆等,两位抗战老兵重返昔日战场,激动不已。